

# 三届陕州区委常委会 第115次会议召开

9月26日,陕州区委书记李军主持召开三届区委常委会第115次会议。会议集中学习习近平总书记重要论述、重要讲话精神;学习贯彻《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》精神;学习全省群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作推进会精神,并听取全区贯彻情况汇报;听取全区安全稳定工作开展情况及区商务局、西张村镇“一把手讲业务”活动汇报;听取区林业局、区农业农村局“十五五”工作谋划情况汇报。

会议指出,要深刻领会习近平总书记重要论述、重要讲话精神精髓要义,结合实际抓好贯彻落实。要以产业转型升级夯实发展根基,因地制宜打造具有陕州

特色的“3+2+3”现代化产业体系;要以改革赋能优化开放环境,全方位提升开放水平;要以优良作风展现新担当,引导广大干部群众传承红色基因、弘扬抗战精神,在推进中国式现代化建设伟大事业中展现陕州担当。

会议强调,《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》是党中央健全全面从严治党责任制度的重要举措,要主动担当作为、用心履职尽责,以永远在路上的坚韧和执着推进全面从严治党,为全区经济社会高质量发展提供坚强保障。要严抓思想建设,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”;要严抓责任落实,坚决扛牢全面从严治党主体责任;要严抓监督

执纪,坚决守好风清气正的政治生态;要严抓自身建设,确保区委常委班子始终总揽全局、步调一致,为高质量发展提供坚强保证。

关于招商工作,会议要求,招商不是“坐等上门”而是“主动出击”,要把招商引资摆在突出位置,提高主动性,用心用情、靠前洽谈,密切联系、积极争取;招商不要“大水漫灌”而要“精准滴灌”,要有门槛、有标准、有选择,聚焦陕州区实际,筛选符合发展定位、具备落地条件、投资强度大、亩均税收高的项目,确保招商精准有效;招商不能“依赖政策”而要“服务制胜”,要着力提高软实力,提升服务质量,优化审批流程,做好要素保障,解决企业难题,用

优质营商环境留住项目、留住企业。

关于全区安全稳定工作,会议强调,一是思想要紧起来。在双节期间树牢底线思维、极限思维,节前要把各项工作做到位,确保“心中有数”;二是责任要扛起来。各领域相关单位要切实扛牢底线工作责任,确保责任不悬空、工作无死角、应急有预案,假期期间做好巡查检查、值班值守、应急处突;三是作风要实起来。要坚决杜绝形式主义,“一把手”亲自盯细节、盯落实,遇到重要紧急事件,按预案处理处置,全力保障节日期间社会稳定。

最后,会议还研究部署了其他事宜。  
陈鑫

## “政策+岗位”赶大集进社区 “线上+线下”架起供需桥梁

近日,陕州区2025年金秋招聘暨就业政策宣传月活动落幕。此次活动以“金秋送岗‘职’为等你”为主题,通过推行“政策+岗位”双服务模式,促双向奔赴、互动共赢,全面普及就业惠民政策,为稳就业、保民生注入强劲动力。

活动现场设置招聘洽谈、政策咨询、职业指导、权益保障四大功能区。同时,活动还同步开启“直

播带岗”线上专场,实时推介热门岗位,与网友在线互动答疑,单场直播吸引超5000余人次观看。

据统计,本次系列活动累计吸引60余家企业参与,提供1800多个岗位,服务求职者一万余人次,现场达成就业意向100余人。同时,通过此次活动宣传,辖区企业对稳岗扩岗政策知晓率提升至90%以上,高校毕业生等群体政策

享受便捷度显著提高。

下一步,陕州区人社局将持续深化就业服务,建立企业用工和劳动者就业需求动态台账,常态化开展“线上招聘不停歇、线下服务不断线”活动,推动就业政策精准落地,全力促进人力资源供需高效匹配,为陕州区经济社会高质量发展提供坚实的人力资源保障。  
陈鑫 刘若卿

## 陕州区公共资源交易中心：

## 深学严督筑防线 廉洁清风迎“双节”

近日,陕州区公共资源交易中心组织全体党员干部深入学习中央纪委会办公厅印发的《关于国庆中秋期间严格落实中央八项规定精神、从严纠治“四风”的通知》精神,开展节前廉政专题教育,提前敲响廉洁警钟。

该中心在学习部署中明确要求,全体党员干部切实提高政治站位,深刻认识中央八项规定是

党中央徙木立信之举,坚决杜绝“过关”思想。同时针对年轻干部、关键岗位干部进一步强化靶向教育提醒,引导党员干部时刻绷紧纪律之弦,严防思想掉线、行为越界。

为推动党风廉政建设与公共资源交易服务深度融合,该中心今年聚焦关键环节,以深化理论学习筑牢思想根基、强化技术赋

能织密监督网络、完善制度体系压实责任链条,实现二者有机结合。

下一步,该中心将持续深化廉政建设,引导全体党员干部传承艰苦奋斗优良传统,带头崇廉拒腐、尚俭戒奢,以“清风正气”涵养优质交易服务环境,为公共资源交易工作高质量发展提供坚强纪律保障。  
秦珮

## 陕州区“劳模工匠精神进校园” 宣讲活动走进陕州中专

日前,陕州区“劳模工匠进校园”活动在陕州中专举办。

报告会邀请到河南骏通车辆有限公司特种车研究院副院长、陕州区第二届“陕州大工匠”王建博担任宣讲嘉宾。他以《匠心筑梦青春同行——大工匠进校园谈工匠精神与成长之路》为题,展开了一场声情并茂的宣讲。

宣讲中,王建博结合自身经历,用真挚的情感,分享了从年少

时期的梦想到大学专业选择,从初入职场遭遇的挫折困境,再到带领团队独当一面,自主设计创造的产品走向市场,远销海外的奋斗历程,生动诠释了“从中国制造到中国‘智造’”背后的大国工匠精神。他的事迹让师生深刻理解了劳模工匠精神“专注、执着、创新、传承、精益求精”的核心内涵,并鼓励学生以匠心致初心,以实干赴未来,在学习中锤炼专注

品格,在实践中打磨专业技能。

此次报告会不仅是一次知识的学习,更是一次精神的淬炼与责任的唤醒。与会师生纷纷表示,深受触动、倍感振奋,将以王建博为榜样,把劳模精神、工匠精神融入日常学习与生活中去,扎实学好专业知识,传承匠心品质,努力成长为能担重任的技能人才,未来为社会发展贡献青春力量。  
王菊梅 辛春丽

## 陕州区大营镇纪委：

## 聚焦项目监督 护航乡村振兴

“这个项目的竣工永久性公示牌怎么没有看到?请尽快安装到位。”近日,陕州区大营镇纪委联合相关部门对全镇乡村振兴项目建设、管理、收益等情况展开联合监督检查。

今年以来,大营镇纪委将乡村振兴项目监督作为群众身边不正之风和腐败问题集中整治的重要内容,通过细化监督任务清单,跟进监督项目招投标、施工监理、资金拨付、竣工验收、后期收益等环节,严肃查处吃拿卡要、优亲厚友和贪污侵占等侵害群众利益问题,以强有力监督护航乡村全面振兴。

针对监督检查中发现的问题,该镇纪委建立《排查问题整改台账》,明确责任单位、人员和整改措施、时限、成效,持续跟踪进度,掌握整改成效,逐项验收销号。截至目前,排查发现5个涉及乡村振兴项目的问题,已经全部整改到位。  
李东强

## 陕州区第二小学：

## 开展法治宣传教育周 主题活动

为深入学习《法治宣传教育法》,弘扬社会主义法治精神,切实筑牢未成年人法治安全防线,近日,陕州区第二小学开展法治宣传教育周主题活动。

活动组织全体教师开展普法培训,聚焦《法治宣传教育法》中青少年法治教育相关规定,同步推进“五个一”专项活动,让法治精神融入教师教学,助力构建家校社协同育人环境。

该校邀请法治副校长、原派出所警官茹艳开展“法治童心 警筑平安”讲座。茹艳以“法律是什么?”为开篇,通过漫画案例、情景提问等形式,将法律知识转化为生活准则,教学生用法律武器保护自己,现场氛围轻松活跃,学生参与热情高涨。

会后,各班积极开展“守望成长,法治护航”主题班会,结合《未成年人保护法》,通过动画展播、案例讨论等形式,展开覆盖校园欺凌预防、个人信息保护等内容的讨论。

通过一系列法治教育宣传,该校师生法治意识得到了显著提高。下一步,该校将持续加强法治教育,为学生们的健康成长保驾护航。  
赵玉娜